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Exercice N°3 : (06 points)

1. Lediélectrique étant centré, chaque condensateur équivaut 4 la mise en parallgle
de deux condensateurs plans de surface A/2, I'un de diélectrique de permittivité &g,
P'autre de permittivité e-20. On a donc immédiatement :
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2. 5ile diglectrique est déplacé d une quantité x, on a alors :
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Les deux condensateurs fonctionnent en mode push-pull puisque AC2(x) = —ACi(x).
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5. Drapres la figure 4 . il vient en notant respectivement Z; et Z> les impédances
des condensateurs C{x) et Ca{x) :
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La mesure est lindaire puisque le signal de mesure, ici la tension V,,,. est proportion-
nelle au déplacement x.

4. Onen déduit la sensibilité de la mesure donnée par :
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